1. ®Oynkuus y = tgX He onpeJiesieHa B TOUKE:

1) 2% 2)757:: 3)2?” 4)

5) —3m

2. VkaxuTe HOMEpa (I)yHKIIHﬁ, 0071aCTBIO ONpEACJICHUS KOTOPBIX SABJISICTCSA MHOXKECTBO BCEX }Ief/i-
CTBUTCJIBHBIX YHUCCII.

1) y=2"2 2) y=logs(x—2) 3) y=tg2x 4) y =sin2x S)y=vx-=2
3. Cpenu uucen 0; 2; —14; —16; —2 BeIOepuTe Te, KoTOpble HE nprHaaiexar MHOXKECTBY 3HaUCHU I

dynkmn y = 372 — 14.
10 2)2 3)-14 4)-16 5)-2

4. Haiinute cyMMy LielbIX 3HAY€HHH X, IPHHAUICKAIINX 00NacTH onpeaeneHus QyHKIum

y= longx(124x—x2).

V/56+9x — 242
logyzx—3

5. Haitnure cyMMy Beex LIEIIBIX YUCEI U3 00J1aCTH ONpeeIeHust (PyHKIUN Y =

6. Oynkuus 3anana popmynoit f(x) = |x — 5|. Ykakute HOMepa BepHBIX yTBEPKACHMUIA.
1) wumcno — 5 sBusiercs HyJeM QyHKIHUH; 2) QyHKUMS SABISIETCS YETHOM;
3) ¢ynkms yOsIBacT Ha IPOMEXYTKe (—oo; 5]; 4) f(4)<0;
5)  ofnmacTeio ompeseneHdss (GYHKIUH SBISETCS MHOXECTBO BCEX JEHCTBHTENHHBIX
YHCEL
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